

区十八届人大四次会议主席团举行第一次会议

本报讯(记者 刘亚春)9月25日上午,重庆市合川区第十八届人民代表大会第四次会议主席团举行第一次会议。大会主席团成员应到55人,实到52人,符合法定人数。

会议推定郑立伟、程卫、何川、陈皎、刘良金、柳川、张烈、谭佳庆为大会主席团常务主席。
在大会主席团常务主席程卫主持

下,会议推定了各次全体会议执行主席名单;通过了大会副秘书长名单(草案);通过了邀请上主席台就座人员名单(草案);通过了大会日程和主席团会议日程

(草案);通过了大会选举办法(草案),决定提交各代表团审议;通过了区人大城环委主任委员人选通过办法(草案),决定提交各代表团审议。

区十八届人大四次会议主席团举行第二次会议

本报讯(记者 甘晓伟)9月25日,重庆市合川区第十八届人民代表大会第四次会议主席团举行第二次会议。大会主席团成员应到55人,实到53人,符合法定人数。

大会主席团常务主席郑立伟、程卫、何川、陈皎、刘良金、柳川、张烈、谭佳庆等出席会议。程卫主持会议。
会议听取了各代表团审议大会选

举办法(草案)、重庆市合川区第十八届人民代表大会城乡建设环境保护委员会主任委员人选通过办法(草案)情况的汇报。通过了重庆市合川区第十八届人民代表大会第四次会议选举

办法(草案),决定提交大会表决;通过了重庆市合川区第十八届人民代表大会城乡建设环境保护委员会主任委员人选通过办法(草案),决定提请大会表决。

区十八届人大四次会议主席团举行第三次会议

本报讯(记者 张敏)9月25日,重庆市合川区第十八届人民代表大会第四次会议主席团举行第三次会议。大会主席团成员

应到55人,实到53人,符合法定人数。大会主席团常务主席郑立伟、程卫、何川、陈皎、刘良金、柳川、张烈、谭佳庆

等出席会议。程卫主持会议。会议通过了各项候选人建议名单(草案),区人大城环委主任委员人选名

单(草案),决定提交各代表团酝酿;通过了关于代表联名提出候选人截止时间的决定(草案),决定印发各代表团。

区十八届人大四次会议主席团举行第四次会议

本报讯(记者 袁询)9月26日,重庆市合川区第十八届人民代表大会第四次会议主席团举行第四次会议。大会主席团成员应到55人,实到50人,符合法定人数。

大会主席团常务主席程卫、陈皎、刘良金、柳川、张烈等出席会议。程卫主持会议。区委常委、区政府常务副区长曾荣到会场听取各代表团审议区政府关于推进成渝地区双城经济圈建设情况的报告。

会议听取各代表团审议区政府关于推进成渝地区双城经济圈建设情况的报告,酝酿各项候选人建议名单、区人大城环委主任委员人选名单,代表联名提出候选人情况汇报。

决定各项正式候选人名单(草案),提请大会选举;通过了区人大城环委主任委员名单(草案),决定提请大会表决;通过了总监票人、监票人名单(草案),决定提交各代表团酝酿。

区十八届人大四次会议主席团举行第五次会议

本报讯(记者 周云)9月26日,重庆市合川区第十八届人民代表大会第四次会议主席团举行第五次会议。大会主席团成员

应到55人,实到49人,符合法定人数。大会主席团常务主席程卫、陈皎、刘良金、柳川、张烈等出席会议。程卫主持

会议。会议听取各代表团酝酿总监票人、监票人名单(草案)情况汇报;通过总监

票人、监票人名单(草案),决定提请大会表决;决定总计票人、计票人名单;通过宪法宣誓方案。

9月25日下午,参加区十八届人大四次会议的区人大代表认真审议了区政府关于推动成渝地区双城经济圈建设工作情况的报告,并就城乡融合、区域交通建设、教育卫生、养老服务等方面提出意见和建议。

区人大代表雷秋菊、朱先亮、陈仕春、黄晓强、黄照东、潘兴明等认为,报告从“产业发展、基础设施、城乡融合、改革开放、公共服务、共建共享、市场主体、组织保障”八个方面能级提升作了客观务实的阐述,总结成绩客观实在、谋划重点站位高远、安排工作纲举目张,具有很强的前瞻性、可操作性。

在城乡融合方面,区人大代表唐陵川、秦刚、李明建议,要统筹资源配置,保障设施农业项目建设用地,扎实推进“一江两岸”示范区项目建设,推动

凝心聚力 砥砺奋进 全力推动成渝地区双城经济圈建设

——区十八届人大四次会议各代表团审议活动侧记

◎记者 王灿 刘冰凌 袁询 张敏 谌永恒 周云 甘晓伟 刘亚春 任洋

农业产业化现代化发展。要进一步加大探索解决城乡融合发展土地瓶颈力度,加强涪江片区城乡融合发展试验区高标准农田整治,加快发展设施农业,积极引导工厂化种植养殖项目,进一步盘活闲置农村宅基地、农村建设用地等资源,切实推动涪江片区城乡融合发展试验区发展,助力我区成渝“后花园”建设取得新成效。要围绕我

区“一主两辅”的现代农业定位,打造川渝特色优质农产品供给基地,深化附属农业产业规划,加快乡村产业发展,全面推动乡村振兴。
在区域经济方面,区人大代表杨云、陈德新、唐礼海、张俊建议,要做大做强实体经济,抓住重庆火锅食材产业园落户合川的机遇,加快对火锅食材产业品牌打造和产业提升,以更优惠的政

策招商、招优商,真正把重庆火锅食材产业园做大做强。要进一步扶持民营经济发展,把更多优质资源释放给市场主体,激发市场活力。要持续优化营商环境,完善市场监管,维护市场竞争,当好服务企业的“店小二”,提高合川营商环境的质量和水平。
针对交通建设,区人大代表张玉霞、邓捷、赵志刚建议,要加大城市道路

交通基础设施投入力度,加快推动城市老旧道路更新升级,提升城市品质,增进民生福祉。要加强川渝毗邻镇路网建设,合理规划成渝地区跨省接壤乡镇交通路线,推动成渝边界镇街公路的互联互通,促进城乡协调发展。
针对教育卫生,区人大代表周会、杨汉林、黄正全、向洋建议,要坚持优先发展教育,加大对教育事业的投资

和支持力度,完善教育基础设施建设,提高师资队伍素质和水平,加强区域教育合作,优化高等教育布局,提升职业教育水平,满足人民群众对优质教育的需求,全力推进合川区域性教育高地建设。要加快推进医疗资源整合,提高整体医疗水平,加大基层医疗投入,加强镇卫生院硬件建设,改善群众就医环境,进一步增强人民群众的获得感、幸福感。
针对养老服务,区人大代表蒲守玲、朱婷建议,要坚持以人为本、因人而异,科学区分基本养老需求,加大对医养结合型机构发展的投入,设立综合的全链式养老服务机构,满足老年人差异化需求,形成有产业支柱、可运营、能持续、合规范、易创新、内容丰富、生动有趣的生态养老场景。

合川区平安志愿者联合会召开第二次会员代表大会

本报讯(记者 袁询)9月26日,重庆市合川区平安志愿者联合会召开第二次会员代表大会。区委常委、政法委书记秦辉富出席并讲话。

秦辉富代表区委和区委平安办向新当选的联合会会长、副会长、秘书长和理事表示祝贺,向全体联合会会员和长期参与、支持平安合川建设的社会组织、志

愿者和爱心人士表示感谢。他指出,重庆市合川区平安志愿者联合会作为区委平安办主管的全区性、联合性和非营利性社会团体,由热爱社会公益事业、关心支持平安合川建设的热心市民、社会组织 and 志愿组织等组成,为服务平安合川建设作出了应有的贡献,涌现了一批优秀的社会组织和志愿者。目前,联合会

已建立覆盖全区30个镇街、7个行业和8类社会组织的工作体系,发展团体会员42支,个人会员4万余人,开展各类志愿服务活动3000余次。

秦辉富指出,此次会议的召开,标志着合川区平安志愿服务工作进入了一个崭新的阶段。全区广大平安志愿者和社会组织面对新要求新任务,要承载新使命新担当,

在巩固和发展原有工作成果和品牌实力的基础上,重宣传、拓队伍、搭平台、树典型、强品牌,进一步对标找差、创新实干,凝聚力量、接力前行,不断把这项光荣的事业推向

会议审议了重庆市合川区平安志愿者联合会第一届工作报告,选举了第二届领导机构,并部署今后一个时期工作。

合川区党建统领“三项重点任务”领导小组暨“党建统领·赶考亮卷”行动领导小组办公室会议召开



本报讯(记者 刘鑫宇)9月24日上午,区委常委、区政府常务副区长、区党建统领“三项重点任务”领导小组暨“党建统领·赶考亮卷”行动领导小组副组长曾荣主持召开合川区党建统领“三项重点任务”领导小组暨“党建统领·赶考亮卷”行动领导小组办公室会

议,贯彻落实市委相关工作,分析当前工作形势,研究解决存在的问题,安排部署下一步工作,扎实推动“党建统领·赶考亮卷”行动走深走实,奋力交出三季度经济社会发展“高分报表”。区委常委、组织部部长何川参加。
会议指出,前阶段,各级各部门各单位围绕市委党建统领“三项重点任务”,深入推进“党建统领·赶考亮卷”行动,迅速落实区委安

排,搭建工作专班,基本健全目标、工作、评价、政策四大体系,清单化、一体化、闭环化推动任务落实,取得较好成效。下一步,全区各级各部门要统一思想,凝聚工作合力,紧起来、快起来、跑起来,全力推动党建统领“三项重点任务”提质增效,全力推动各项工作争先进位。要吃透规则,深入研究分析,注重超前谋划,争取主动,进一步吃透调整项、关注加减分,做到心中有数、手中有招,有针对性地抓重点、补短板、锻长板,创造性抓好工作落实,打造具有合

川辨识度的标志性成果。要分析现状,精准科学研判,做到知短知长、知变应变、知己知彼。要积极沟通,掌握工作主动,努力向上争取,深度对接掌握指标变化、晾晒情况,牵头单位要主动思考、系统谋划,做到上下联动、形成合力。要全力冲刺,把握时间窗口,夯实工作基础,补齐短板弱项,进一步优化措施、争先进位,做到肩上有担、心中有责。
会上,各工作专班牵头单位、参会单位进行了交流发言。

合川首个“保交楼”交付 253户业主喜迎新居

本报讯(记者 魏鑫 刘友刚)9月26日,合川首个市级“保交楼”项目——隆鑫花漾城1号、5号楼住宅及商业顺利交付,为253户业主送上一份中秋礼物。区委常委、区政府副区长蒋定平参加交付仪式并向业主代表递交了“幸福钥匙”。

当天上午9时许,在区级有关部门、开发商及广大业主的共同见证下,隆鑫花漾城1号、5号楼住宅及商业交付仪式举行。据了解,隆鑫花漾城项目占地96亩,规划户数1440户。此前,隆鑫花漾城已交付了6栋楼,后因疫情和市场疲软等原因,加之资金周转不畅曾数次停工,造成1号、5号楼延迟交房,在项目推进艰难的时刻,区委、区政府通过综合研判项目情况,将项目上报各主管部门,最终该项目被列为住建部首批“保交楼”专项借

款项目,项目于去年10月顺利复工,复工后,区保交楼专班工作组积极为项目争取最大的政策扶持,并通过回购存量房等措施为项目筹措建设资金,使得项目得以顺利竣工。
“今天能够顺利交房,非常感谢政府的‘保交楼’政策,真正是为民办实事办好事。同时,非常感谢开发商能够兑现交楼承诺,让我们能够入住新居,我们非常高兴。”业主

王先生表示,无数次的想象,终抵不过亲眼所见的美好。小区内错落有致的景观,一花一木、一景一筑都达到了自己的预期。
重庆腾邦房地产开发有限公司项目总经理杨小红表示,隆鑫花漾城1号、5号楼此次能顺利交付,是区委、区政府给予企业及时纾困扶持的结果。未来,我们将协助物业公司一起做好后续服务。

重庆市合川区第十八届人民代表大会公告

第11号

重庆市合川区第十八届人民代表大会第四次会议于2023年9月26日选出重庆市合川区第十八届人民代表大会常务委员7名(按姓名笔划排列):
刘航(女)、李进、李敏(女)、杨燕(女)、欧恒春、赵洪、洪璟(女)

现予公告。
重庆市合川区第十八届人民代表大会第四次会议主席团
2023年9月26日

重庆市合川区第十八届人民代表大会公告

第12号

重庆市合川区第十八届人民代表大会第四次会议于2023年9月26日选出:
陈显明为重庆市合川区人民法院院长。

现予公告。
重庆市合川区第十八届人民代表大会第四次会议主席团
2023年9月26日

重庆市合川区第十八届人民代表大会公告

第13号

重庆市合川区第十八届人民代表大会第四次会议于2023年9月26日通过:
胡志林为重庆市合川区第十八届人民代表大会城乡建设环境保护委员会主任委员。

现予公告。
重庆市合川区第十八届人民代表大会第四次会议主席团
2023年9月26日



本报讯(记者 谌永恒)9月18日至19日,川渝两地食品安全联防联控协同监管工作会在合召开。国家市场监督管理总局总局食品生产司司长马纯良、四川省市场监管局副局长周传军、重庆市市场监管局副局长陈忠宇参加。

会议现场,四川省市场监管局、重庆市市场监管局现场签署了《川渝两地食品安全联防联控协同监管合作协议》。根据协议,两地市场监管部门以落实食品安全“两个责任”和防控食品安全风险为导向,将加强两地食品安全协同监管,建立健全联防联控协同监管“2套机制+5个联动”工作模式,促进两地协同监管、开放监管,综合监管能力有效提升,更好地推动两地经济社会高质量发展,创造高品质生活、实现高效能治理。

会上,双方围绕抽检监测、属地监管、监督检查等情况,对火锅食材安全风险隐患进行深入分析,研判预警。双方一致表示,将以高质量联防联控协同监管,助推成渝地区双城经济圈一体化发展,保障人民群众“舌尖上的安全”。

9月19日上午,与会人员去到重庆莎公主食品有限公司、重庆梅香园实业集团有限公司、重庆牧哥食品有限公司等地调研火锅食材等产业。
区政府副区长刘本万参加。

川渝两地食品安全联防联控协同监管工作会在合召开
以高质量联防联控协同监管
助推成渝地区双城经济圈一体化发展